
BRAINEFFECT, eine Performance Food Brand der Whitewall GmbH, ist eine der führenden Marken zur Steigerung der
mentalen Leistungsfähigkeit. Das Berliner Start-Up ermöglicht es Spitzensportlern, Büroathleten und Alltagshelden ihre
Konzentration, Produktivität und Schlafqualität nachhaltig zu steigern und somit ihre vollen mentalen Potentiale abzurufen.
Denn Erfolg beginnt im Kopf!

Business Analyst Praktikant / Werkstudent – E-Commerce (m/w)

Sende deine Bewerbung oder Fragen jetzt an Michèle Marschner über 
karriere@brain-effect.com

Mit meiner Bewerbung akzeptiere ich die BRAINEFFECT Datenschutzrichtlinien

BRAINEFFECT
Whitewall GmbH
Berliner Allee 62-66, 13088 Berlin
www.brain-effect.com

ZAHLENBEGEISTERTER
PERFORMANCE ROCKSTAR
GESUCHT

Was WIR dir bieten:

Praktikum (3 Monate) oder 
Werkstudentenstelle

mit attraktivem Verdienst 

Steile Lernkurve und 
Entwicklungsperspektiven

Sport & Food als Teil der 
Unternehmenskultur

Raum für eigene Ideen und 
deren Umsetzung

Ambitioniertes Team 
mit großen Zielen

Schönes Office 
in Berlin

Viel Verantwortung und 
spannende Aufgaben

Als Business Analyst liegt der Erfolg unserer Produkte unmittelbar in deinen Händen. Zusammen mit deinem Team 
analysierst, steuerst und optimierst du unsere E-Commerce Performance. 

DEINE Aufgaben:

• Werde mit unsrer Hilfe zum Experten des E-Commerce Giganten Amazon und nutze dein Wissen, um unser
Unternehmenswachstum langfristig zu steigern

• Entwickle und implementiere Optimierungsstrategien im Amazon Marketing für alle Werbeformate und überwache
ihren Erfolg anhand aussagekräftiger KPI’s

• Generiere channel-unabhängige Hypothesen über das Nutzerverhalten und identifiziere zugrundeliegende Key
Treiber

• Automatisiere selbstständig oder in Zusammenarbeit mit externen IT-Agenturen die zielgruppengenaue
Aussteuerung unserer kanalübergreifenden Kampagnen

• Erstelle regelmäßige Company-Reportings für das Management und entwickle diese beständig weiter. Mit deinen
datenbasierten Handlungs-Empfehlungen trägst du maßgeblich zu zukünftigen Geschäftsentscheidungen bei

Was DU mitbringst:

• Du bist eingeschriebene/r Student/in im Bereich Wirtschaft, wie z.B. BWL, Wirtschaftsinformatik oder –mathematik
• Deine strategisch-konzeptionellen und analytischen Fähigkeiten helfen dir den Überblick zu behalten und selbst

komplexe Zusammenhänge zu erkennen
• Du arbeitest gerne zahlengetrieben sowie ergebnisorientiert und besitzt fundierte Erfahrung im Umgang mit Excel
• Du bist ein proaktiver und detailorientierter Macher-Typ ohne Angst vor Deadlines
• Idealerweise besitzt du erste praktische Erfahrungen im E-Commerce-Bereich sowie im Erstellen von Analysen und

Reportings

Weiterbildung durch 
regelmäßige Workshops
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